8. a in 8. b KEMIJA

Učenci!

Zdaj pa bomo štartali v čisto nove vode… ( 
1. Pričeli bomo z uvodom v novo snov in sicer kemija kot veda, ki se ukvarja s snovmi in njihovimi spremembami, se ukvarja najprej s snovmi iz vsakdanjega okolja (življenja) in šele nato na podlagi spoznanj, razvija nove snovi z novimi boljšimi lastnostmi.
V naši okolici so snovi, ki so kisle. Ta okus nam je znan… Kaj pa bi bilo nasprotno od kislega… grenko, sladko, slano… Že po okusu težko rečemo nasprotno od kislega je… 

Pravilno bi bilo negirano, npr. nekislo, v kemiji pa uvedemo nov izraz BAZIČNO.

Da boste na konkretni ravni spoznali kaj je KISLO in kaj BAZIČNO, boste prebrali snov, rešili naloge, pogledali filmčke v eučbeniki, Kemija 8, Kisline in  baze, Kisline in baze v okolju na str. 213-217, oz na linku https://eucbeniki.sio.si/kemija8/1227/index.html vse do str. 217 (vključno).
Zopet bomo v tem tednu skušali vzpostavit povezavo preko aplikacije ZOOM (ali pa celo kar mesenger, če nam uspe, ker je hitrejši, ampak ne vem točno koliko ljudi lahko sodeluje tam na aplikaciji). Nanjo se boste povezali v sredo, 20.5.2020, 
8. a ob 12 ih

in

8. b ob 13 ih. 
Tokrat bomo malce preverili kemijo… Za spraševanje, ki bo potekalo v tednu od 25. 5. – 29. 5.

Oboji boste povezavo dobili v skupni email (in na messenger) cca 5 min pred začetkom ZOOMa.
Če boste šli na gmail in se vpisali (če je kdo pozabil)

v email:8.razredosmezica@gmail.com 

z geslom:mezica2020doma.
Še vedno velja, da je Rokus odprl dostop do vseh interaktivnih gradiv (učbenikov, samostojnih DZ itd.), ki so zanimiva in dobrodošla podpora pri vaši nadgradnji znanja. Poljubno.
Tudi eVEDEŽ lahko malce pobrskate in moozaweb (imajo 3D modele molekul).

Na povezavi: https://www.evedez.si/Moja_Zbirka in morete se prej registrirati na povezavi https://www.evedez.si/REGISTRACIJA_POMOC.
Poljubno. 

Veliko veselja pri delu z IKT vsebinami vam želim. 

Opravite vse naloženo.
Za kakršnekoli dodatne info sem vam na voljo na emailu ali preko skupine v mesengerju Kemija_8.a_OŠ Mežica in Kemija_ 8.b_OŠ Mežica. 
Lep pozdrav, ostanite doma in zdravi.

Vaša učiteljica Romana.
Šolsko leto 2019/2020

Učiteljica Romana Finžgar


