2. RAZRED (ISP)

· Ker se bliža velika noč, bodo zdaj marsikje prisotni zajčki in piščančki. Nariši zajčka, ki nosi jajca. Lahko narišeš samo jajce (pirh), ki je lepo porisano (vzorčki)
· 
· Vzemi prazno jajčno škatlo. Izreži kartončke ali barvne papirje in na vsakega napiši eno število do 100 (10, 20, 30,…). Listke prilepi v luknje (en listek v vsako luknjo). Vzemi fižolček ali kroglico,… in jo daj v luknjo. Nato škatlo zapri, malo potresi in škatlo ponovno odpri. Ugani, v kateri luknji (na katerem številu) je fižolček, kroglica. Naslednjo igro se lahko greš tako, da ugotoviš, katero število (desetica) je pred njim in katera za njim (na primer: kroglica je obstala na številu 40. Ti poveš, da je pred njim število 30, za njim pa 50).
· 
· Vaje za grafomotoriko: jajčno škatlo iz prejšnje vaje lahko po svoje okrasiš, pobarvaš, izrežeš zajčke in jih prilepiš nanjo,… 
· 
· Napiši (nariši), kako pomagaš pri pripravi velikonočnih dobrot.
· 
· [bookmark: _GoBack]V družbi staršev, bratca in sestrice poslušajte prijetne zgodbice, ki jih najdeš na: www.lahkonocnice.si Prijetno poslušanje
· 
· igrajte se družabne igre (ugani, kaj rišem, kotaljenje žogic…)
· 
·  s pomočjo staršev zgubaj žival,… (Primer: https://www.dobrateta.si/dobra-teta-svetuje/ustvarjanje/80-origami)
· 
· pošiljam ti moj e-naslov, kamor mi lahko pošlješ kakšno fotografijo tvojega izdelka. Lahko pa mi napišeš samo, kako si in kaj počneš…
· janko.pecnik.lidija@os-mezica.si



