2. RAZRED (ISP)
· verjetno si se zdaj že malo navadila, kako se dela od doma. Ti je všeč? Naloga: Nariši, kaj v tem času, ko smo doma, najraje počneš. Risbico (fotografijo) mi lahko pošlješ na spodnji e- naslov.
·  
· najbolje je, da vaje za šolo še vedno delaš zjutraj ob približno istem času (kot bi bil-a v šoli). Ostane ti še veliko časa za  druge stvari.
· 
· vaje za grafomotoriko (starši naj ti na listu čez dve vrstici narišejo pentljo, ti pa nadaljuj v enakem zaporedju do konca vrstice). Še vedno bodi pozorna na pravilno sedenje za mizo, držo pisala, položaj zvezka (levičnost)!
· 
· napiši, kako preživljaš dneve, ko nisi v šoli (kaj počneš – v zvezi s šolo in drugače, kako se ti zdi malo drugačno učenje,…)
· 
· v otroških revijah ali na internetu poišči uganke in jih poskusi rešiti
· 
· v kuharski knjigi poišči slaščico, ki ti je všeč in preberi recept. Pripravi vse, kar potrebuješ. Njamiiii!
· 
· glasno štej npr. od 19 do 15, 6 do 14 po 1, od 30 do 80 po 10, od 70 do 20 po 10,…
· 
· ugani, katero število je! (igra tombola): Potrebuješ: kartončke s števili in stotični kvadrat. Najprej si izdelaj kartončke s števili do 100 (na vsakem kartončku je eno število). Kartončke s števili daj v vrečko. Nato vsak vleče en število. Tisto, ki ga izvlečeš, preberi in ga postavi na stoični kvadrat.
· [bookmark: _GoBack]
· igrajte se družabne igre (spomin, puzzle, obešanje,…)
· 
·  s pomočjo staršev zgubaj žival,… (Primer: https://www.dobrateta.si/dobra-teta-svetuje/ustvarjanje/80-origami)
· 
· pošiljam ti moj e-naslov, kamor mi lahko pošlješ kakšno fotografijo tvojega izdelka. Lahko pa mi napišeš samo, kako si in kaj počneš…
· janko.pecnik.lidija@os-mezica.si



