9. RAZRED – GEOGRAFIJA
“All men dream: but not equally. Those who dream by night in the dusty recesses of their minds wake up in the day to find it was vanity, but the dreamers of the day are dangerous men, for they may act their dreams with open eyes, to make it possible.” 
- T.E. Lawrence (Lawrence of Arabia)
Spoštovani devetošolki, spoštovani devetošolci
Naša skupna zgodba se preveša v drugi mesec nenavadnih okoliščin in napornih preizkušenj. Vnovično vam povem, kako zelo sem ponosen na vas, na vaše delo in na vaš pogum. Prepričanje v vaše znanje ste mi utrdili z nalogami, ki ste jih oddali v preteklem tednu. Znanje je ena od najbolj dragocenih lastnosti, ki jih lahko človek pridobi in poseduje v življenju. Pripeljalo vas bo zelo daleč. Le zaupati mu morate in mu slediti. Narava se prebuja, življenje se bo spet predstavilo v barvitejših odtenkih. Ne pozabite sanjati. Tudi čez dan. Sanjajte veliko in neustrašno. Pogovarjajte se med sabo. Spodbujajte se. Ste sošolci! Skupaj lahko te sanje tudi uresničite. 
V petem tednu izobraževanja na daljavo v učbeniku »Raziskujem Slovenijo 9« preberi in predelaj poglavje »KRAS V SLOVENIJI« na straneh 90 in 91
[bookmark: _GoBack]Za kakršnakoli vprašanja, pojasnila ali samo kratek pogovor sem vam vedno voljo na elektronskem naslovu borut.irsic@os-mezica.si.
Ostanite zdravi in ostanite unikatni!
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